Barre Winter Kroegentocht in Leiden

· ook leuk voor net begonnen bridgers!
· ook leuk voor bridgers, die niet goed ter been zijn
· ook leuk voor jeugdige bridgers

Barre Winter Kroegentocht

Zondag 23 maart vindt voor de 25e keer de Barre Winter Kroegentocht in de Leidse binnenstad plaats. De schoonheid van de Leidse binnenstad, de gezellige cafés en het enthousiasme van de deelnemers staan borg voor een leuke dag. Met een boekje na afloop waarin de gespeelde spellen worden besproken, wordt het ook een leerzame dag.

Er wordt gespeeld niet in één, maar in drie groepen. Een beginnersgroep, een gevorderde groep en een studentengroep waarin ook spelers ingedeeld worden, die graag competitief  spelen of  hoofdklasseniveau en hoger spelen. 

Beginners spelen niet alleen in een afzonderlijke groep, ook wordt er rekening mee gehouden dat beginnende bridgers per spel liever meer tijd gebruiken; in de beginnersgroep speel je dan ook niet zeven rondes van 5 maar van 4 spellen.  U heeft ook tijd om kort over het spel na te praten.

In deze editie wordt nog meer rekening gehouden met de wensen van de deelnemers. De deelnemers kunnen om een korte looproute vragen, kunnen zelfs de hele dag in een café stilzitten, maar kunnen ook vragen om met een ander  paar op te lopen.   

De organisatie houdt aan de bijdrage van de  deelnemers financieel wat over. Deze opbrengst wordt volledig besteed aan “Studentenbridge Leiden”. Een initiatief in Leiden, waardoor op dit moment  niet alleen succesvol veel jongeren met Bridge in aanraking komen, maar  ook  de  Leidse verenigingen CRASH en PAS weer jeugdige leden hebben verwelkomd.

Kunt u niet deelnemen, maar wilt u het initiatief ondersteunen, dan kunt u een donatie doen 
op NL81 TRIO0788779397  t.n.v. L.J.Huvers   

Doe mee en schrijf in op https://www.bridge.nl/evenement/231463/
De aanvang is zondag 23 maart 10.30 uur en de eindtijd is 17.30
Op bovenstaande website vindt u ook nog informatie

Voor  verdere vragen en inlichtingen  Peter Dekker
kroegendrive@studentenbridgeleiden.nl  of   06-27149303
